

Pressemitteilung der Bremischen Volksbank

Bremen, 06.06.2024

Vertreterversammlung Bremische Volksbank eG

Letztmalig für die Bremische Volksbank eG legte der Vorstand Rechenschaft vor über 130 Anwesenden über das sehr positive Jahresergebnis 2023 ab. Kurz vor dem hundertjährigen Gründungsjubiläum in 2026 fusioniert unsere Bank mit der Volksbank eG Wümme-Wieste zur Bremische Volksbank Weser-Wümme eG.

Zu diesem Anlass erfolgte durch beide Vorstände ein kurzweiliger und spannender Rückblick in die durch viele strategische Entscheidungen geprägten letzten zehn Jahre des Unternehmens. Auch nach vorne betrachtet, besteht durch die Fusion ein noch breiteres Fundament für die Bank, um auf sämtliche politische Herausforderungen und Marktveränderungen schnell und zielgerichtet im Sinne unserer Mitglieder reagieren zu können.

Die Vertreter nahmen die positive Entwicklung der Bremische Volksbank eG in einem durch Zeiten- und Zinswende sowie Inflation geprägten Umfeld sehr positiv auf und stimmten dem Vorschlag von Aufsichtsrat und Vorstand zu, auf die Geschäftsguthaben der rund 7.800 Mitglieder der Bremische Volksbank eG eine Dividende von 3,5 % auszuschütten.

"Das Wachstum der Kundeneinlagen war 2023 der wesentliche Treiber in der Kundengeschäftsentwicklung. Unsere Kunden honorierten unsere Entscheidung, schon frühzeitig wieder attraktive Zinssätze für Kundeneinlagen anzubieten", so der Vorstandsvorsitzende der Bremische Volksbank eG Ulf Brothuhn. "Es ist unseren Finanzmanagern dabei sehr gut gelungen, die hohen Einlagenguthaben unserer Kunden mit passenden Kapitalmarktlösungen zu einer sinnvollen Vermögensstruktur zu verbinden".

Neben der Bilanzsummensteigerung um 3,7 % auf rund 1,6 Mrd. € wurde auch das Jahresergebnis von fast 16,9 Mio. € von den Vertretern sehr positiv zur Kenntnis genommen.

"Trotz der internen und einmaligen fusionsbedingten finanziellen Aufwände geht die Bremische Volksbank mit den besten Rahmenbedingungen in die Fusionsbank ein", freut sich Vorstandsmitglied Detlev Herrmann.

Über sämtliche Auswirkungen zur technischen Fusion am Wochenende zum 15.06.2024 können sich unsere Kunden über unsere Homepage unter www.BremischeVB.de/Fusion ausführlich informieren. "Wir empfehlen unseren Kunden sich vorab mit Bargeld einzudecken, da unsere SB-Geräte für einige Stunden nicht verfügbar sein werden", so Ulf Brothuhn.

Im Anschluss an die Vertreterversammlung präsentierten sich drei Bremer Institutionen, die sich nach einem Votingverfahren durch die anwesenden Mitgliedervertreter über insgesamt 9.000 € Spendenvolumen freuen konnten.

Ulf Brothuhn

Vorstandsvorsitzender Bremische Volksbank eG

Diese Presseinformation finden Sie auch zum Download im Internet unter

www.BremischeVB.de

Ansprechpartner für diese Mitteilung:

Bremische Volksbank eG Ulf Brothuhn Domsheide 14 28195 Bremen

Telefon (0421) 36 82 - 221 Telefax (0421) 36 82 - 229

Vorstandsmitglieder der Bremischen Volksbank eG: Ulf Brothuhn, Detlev Herrmann